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REUNIÃO ORDINÁRIA 

Data da Reunião: 09/05/2024 

Horário: 18:00 

Formato da Reunião: Híbrida 

  Presencialmente: Na SEMAM - Avenida Guarda Mor Lobo Viana, 435 - Centro 

  Virtualmente: Por Videoconferência no Zoom Meetings 

 
PAUTA 

 

1. Informes Gerais. 

2. Apresentação do novo Secretário de Meio Ambiente; 

3. Relatório mensal das ações de fiscalização ambiental; 

4. Ações Socioambientais; 

5. Apreciação e deliberação da análise de licenciamento ambiental referente ao 

processo n° 6865/2024 – Ayslan Garcia Straiotto transportes LTDA, que trata 

da emissão de licença de operação para a atividade de Transbordo de 

resíduos da construção civil, inertes, classe A. 

 

 

 
LEANDRO SAADI SAMPAIO 

Presidente do COMAM 
Secretário de Meio Ambiente 

 



CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE – COMAM

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MAIO DE 2024.

Ao  nono  dia  do  mês  de  maio  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  quinta-feira,  por 
videoconferência na plataforma Zoom Meetings e presencialmente na Secretaria do Meio 
Ambiente,  tendo  início  após  às  dezoito  horas,  o  Senhor  Leandro  Saadi  Sampaio, 
Secretário de Meio Ambiente e Presidente do Conselho Municipal de Meio Ambiente de 
São Sebastião – COMAM, conforme Lei Municipal número dois mil quinhentos e nove de 
dois mil e dezessete e Lei Municipal número dois mil quinhentos e oitenta e oito de dois 
mil e dezoito, deu início a reunião desejando uma boa noite a todos. A Heleonora também 
desejou uma boa noite a todos e apresentou o Leandro Saadi como o novo Secretário de 
Meio Ambiente e Presidente do COMAM, ela informou ainda que a secretária adjunta 
nomeada foi a senhora Fábia Mandú, que era adjunta da Educação e já era conselheira 
do COMAM, então ela continuou sua fala fazendo um breve resumo da história do Saadi. 
O Presidente agradeceu a apresentação, disse que estava muito feliz em voltar para a 
Semam e também fez uma breve apresentação de si, então passou para os informes 
gerais perguntando se alguém tinha algum informe, o conselheiro Marcelo perguntou das 
atas das últimas reuniões e a Heleonora disse que ainda não havia feito e que quando 
estivessem prontas ela enviaria  por  e-mail,  então o conselheiro André perguntou das 
reuniões do grupo técnico querendo saber se elas voltariam a acontecer e o Presidente 
disse que sim e que marcaria uma reunião no grupo do whastapp, então ele passou para 
o próximo item da pauta que era o relatório mensal das ações de fiscalização ambiental, 
então ele apresentou os dados do plano de monitoramento mensal informando que no 
mês de março foram respondidas setenta e três denúncias e duzentos e um processos 
administrativos, ele também informou que foi dado continuidade no monitoramento dos 
processos de Ações Civis Públicas de regularização fundiária nos bairros de Boracéia, 
Barra do Una, Juquehy, Barra do Sahy, Baleia, Cambury, Boiçucanga, Maresias, Paúba, 
Toque Toque Pequeno, Morro do Abrigo, Enseada e Canto do Mar, disse também que 
foram realizadas ações fiscalizatórias caça esgoto em Maresias, ações fiscalizatórias nas 
praias  e  vistoria  costeira  realizada  com  embarcação  pública.  Então  ele  continuou  a 
apresentação  mostrando  os  dados  das  fiscalizações  realizadas  no  mês  de  abril, 
informando que foram respondidas cento e trinta denúncias e duzentos e quarenta e um 
processos administrativos e que também houve a continuidade no monitoramento dos 
processos de Ações Civis Públicas de regularização fundiária nos bairros de Boracéia, 
Barra do Una, Juquehy, Barra do Sahy, Baleia, Cambury, Boiçucanga, Maresias, Paúba, 
Toque Toque Pequeno, Morro do Abrigo, Enseada e Canto do Mar e que foi realizada 
também  uma  ação  fiscalizatória  nas  praias  de  Camburi,  Barra  do  Una  e  Juquehy, 
chamada de operação loteamento de faixa de areia,  ele  disse que também houve a 
continuidade das  ações  de  caça  esgoto  em Maresias.  O Presidente  então  passou a 
palavra  para  o  Diretor  de  Meio  Ambiente,  senhor  Caio  Castro  para  que  o  mesmo 
apresentasse  as  ações  realizadas  pela  divisão  socioambiental  da  Semam  e  o  Caio 
apresentou  as  últimas  ações  realizadas,  dizendo  que  foram  ações  de  educação 
ambiental, limpeza de mangues e praias, plantios, palestras e exposições com foco na 
redução  de  resíduos,  reaproveitamento  e  reciclagem  de  materiais  para  gerar  novos 
produtos, ele continuou sua fala e sua apresentação informando que dentre as atividades 
realizadas estavam a visita das crianças do Projeto Guaroçá ao Instituto Argonauta, a 
Gincana Reciclamais, o plantio de mudas nativas com instituições parceiras, a limpeza de 
praias, o projeto de cuidado da horta do viveiro e da horta acessível e inclusiva, a limpeza 
de cinco mangues do município, a manutenção da ecobarreira e a campanha e-lixo. O 
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Presidente agradeceu a apresentação e passou para o próximo item da pauta que era a 
apresentação, apreciação e deliberação da análise de licenciamento ambiental referente ao 
processo número seis mil oitocentos e sessenta e cinco de dois mil e vinte e quatro em nome 
de Ayslan Garcia Straiotto Transportes LTDA, então ele informou que o processo trata da 
emissão de licença de operação para a atividade de transbordo de resíduos da construção 
civil, inertes, classe A, então ele pediu para o Caio explicar sobre a análise feita pela Semam, 
e  o  Caio  disse  explicou  como  funcionava  a  operação  da  empresa  dizendo  que  é  uma 
empresa de caçambas que leva a caçamba até os clientes, que as enchem com resíduos da 
construção civil classe A, então a empresa recolhe a caçamba e leva até seu terreno, onde 
faz  o  transbordo  desse  material  para  um  caminhão  que  o  encaminha  para  uma  usina 
licenciada pela  Cetesb que fica  na costa  norte,  ele  disse também que foi  realizada uma 
vistoria pela Semam e que o parecer da Semam é favorável a emissão da licença, então o 
Presidente  abriu  para  perguntas  e  depois  de  respondidos  os  questionamentos  feitos  no 
momento, o Presidente colocou em votação a aprovação da emissão de licença de operação 
para a atividade em questão e a mesma foi aprovada por unanimidade. Nada mais havendo 
a tratar, o Presidente agradeceu a presença e participação de todos e deu por encerrada 
a  reunião,  com esta  ATA lavrada e  assinada por  mim,  Heleonora  das  Dores  Lopes, 
secretária executiva e o Presidente deste Conselho, Leandro Saadi Sampaio.

Leandro Saadi Sampaio Heleonora das Dores Lopes
 Presidente do COMAM         Secretária Executiva

ATA APROVADA VIRTUALMENTE, CONFORME EMAIL DO COMAM DE SEIS DE 
JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

CONSELHEIROS PRESENTES:
FÁBIA REGINA TORRES MANDÚ
MIRIAN DENIZE DE OLIVEIRA NOGUEIRA DE SÁ
SANDRA REGINA MORI
FABIANA CENTURIÃO
GUILHERME ACIEN RUIZ
ANGÉLICA MARIA PINO BUSTAMANTE
PEDRO FERNANDO DO REGO
CLAUDIO GONÇALVES TIAGO
SILAS WERNER SILVA JUNIOR
CESAR AUGUSTO DE ALMEIDA SANT’ANNA
SARAH BEATRIZ DE OLIVEIRA SILVA
ANDRÉ MOTTA WAETGE
FLÁVIO BRAZ PIRES
MARCELO ZLOCHEVSKY
TATIANA PRESTES DE BARROS ARAÚJO

Avenida Guarda Mor Lobo Viana, nº 435/Bloco A. Centro. CEP 11.608-530 - São Sebastião/SP

 Tel.: (12) 3892-6000 – comam@saosebastiao.sp.gov.br                  2 de 2

SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE

5

6

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90

7

8






